
とても思う まあ思う あまり思わない 思わない
56% 36% 7% 1%

▲13% △8% △5% 0%

66% 26% 7% 2%

△3% ▲7% △4% △1%

53% 42% 4% 1%

▲5% △5% 0% 0%

47% 32% 20% 1%

▲10% ▲2% △13% ▲1%

60% 33% 7% 1%

▲2% △1% △3% ▲1%

38% 28% 22% 11%

▲6% ▲1% ▲1% △7%

55% 35% 9% 1%

▲5% △6% △1% ▲2%

69% 21% 8% 2%

0% ▲3% △5% ▲2%

31% 40% 22% 7%

▲9% △7% △2% 0%

3 毎日勉強がんばってる

令和元年度よりよい岡崎小学校をつくるためのアンケート集計（低学年）

1 学校が楽しい

2 友達と仲良くしている

4 誰にでも挨拶できる

5 掃除を一生懸命している

6 家の人に学校の出来事を話す

上段は本年度の結果　　　　　下段は平成30年度との比較　　△は増えた割合　▲は下がった割合

7 学校はきれいで過ごしやすい

8 楽しく給食を食べている

9 先生や友だちに自分の考えや思いを言える


